

Система объективности процедуры проведения всероссийской олимпиады школьников на территории Мостовского района

Всероссийская олимпиада школьников

Школьные олимпиады играют важную роль для решения задач формирования высокопрофессиональных научных кадров страны. Олимпиады выявляют одаренных учащихся, мотивируют школьников к углубленному изучению предмета, а главное — развивают творческий подход к решению нестандартных задач.

Всероссийская олимпиада школьников (ВсОШ) в Мостовском районе проводится ежегодно по 20 предметам с 1 сентября по 30 ноября, включая 2 этапа: школьный и муниципальный.

Любой школьник 4-11-х классов может на добровольной основе принять участие в открытом школьном этапе ВсОШ и далее двигаться по олимпийскому лифту с учетом своих результатов и правил отбора на следующий этап. Участие в олимпиаде бесплатное. Ежегодно участвуют более 2500 обучающихся 4-11-х классов.

Организация проведения всероссийской олимпиады школьников на территории Мостовского района

Вся оперативная информация об организации и проведении ВсОШ в Мостовском районе на сайте районного управления образованием администрации МО Мостовский район

Организация проведения всероссийской олимпиады школьников на территории Мостовского района регламентируется нормативными документами

В целях устранения конфликта интересов в отношении специалистов, привлекаемых к проведению олимпиады школьников, на сайте районного управления образованием администрации МО Мостовский район в разделе Всероссийская олимпиада размещаются:

состав жюри, состав предметно-методической комиссии муниципального этапа олимпиады.

Организация контроля на муниципальном уровне **и соблюдение процедуры** проведения всероссийской олимпиады школьников осуществляется посредством общественного/независимого наблюдения и четкой регламентации порядка проведения олимпиады.

Приказ министерства образования, науки и молодежной политики Краснодарского края от 18.11.2019 № 1558-р «Об аккредитации граждан в качестве общественных наблюдателей при проведении муниципального этапа всероссийской олимпиады школьников в 2019/20 учебном году».

Организационно-технологическая модель проведения олимпиад

Приказ №297 от 01.11.2019 года «Об утверждении Положения, МЭ ВсОШ в 2019-2020 учебном году регламента организационно-технологической модели

В Мостовском районе в 29 общеобразовательных организациях всероссийская олимпиада школьников проводится по следующим этапам: школьный, муниципальный.

Подготовку педагогических и руководящих работников по вопросам проведения всероссийской олимпиады школьников в Мостовском районе, а также мониторинг работы с одаренными детьми, проводит районный методический кабинет.

Ежегодно информационно-методическим отделом проводятся мониторинги по объективности проведения олимпиад школьников и анализируются муниципальные показатели проведения олимпиад школьников.

Сведения о результатах проведения школьного и муниципального этапов олимпиады размещаются на сайте районного управления образованием администрации МО Мостовский район в разделе Всероссийская олимпиада.

Мониторинг районного методического кабинета о результатах выполнения олимпиадных заданий муниципального этапа всероссийской олимпиады школьников размещается на сайте районного управления образованием администрации МО Мостовский район в разделе Всероссийская олимпиада.

Формирование методического банка заданий школьного этапа всероссийской олимпиады школьников

В Мостовском районе сформирован методический банк олимпиадных заданий школьного этапа всероссийской олимпиады школьников по всем общеобразовательным предметам.

Проведение анализа эффективности принятых мер

Информация по итогам муниципального этапа всероссийской олимпиады школьников размещена на сайте районного управления образованием администрации МО Мостовский район в разделе Всероссийская олимпиада.